

区委第四巡察组向区环保局党组反馈巡察情况

根据区委巡察工作领导小组的安排,2018年2月5日,区委第四巡察组向区环保局党组反馈巡察情况。区委第四巡察组组长汤国忠代表巡察组向区环保局党组书记、局长吴寅主持会议并作表态发言。

根据区委的统一部署,区委第四巡察组于2017年12月5日至12月29日,对区环保局(延伸巡察环境监察大队)开展了巡察。巡察组以“四个意识”为标杆,以党章党规党纪为尺子,突出坚持党的领导,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力”等问题,紧抓“重点人、重点事、重点问题”,从严从实开展巡察监督。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,发现问题、

形成震慑,顺利完成了巡察任务。区委巡察工作领导小组听取了巡察组的巡察情况汇报。

汤国忠指出,党的十八大以来,区环保局党组按照党要管党、从严治党的方针,牢固树立“四个意识”,积极推进机关党建工作,不断深化能力作风建设,为建设天蓝、地绿、水清的美丽金坛作出了应有贡献。但巡察中也发现了一些问题,主要是:局党组的职能和作用发挥不突出,民主集中制执行不严格,贯彻落实上级决策部署力度不够大;党建工作责任制落实不到位,党的思想政治建设抓得不紧,党内政治生活不规范,干部队伍建设较为薄弱;从严治党“两个责任”压的不实,财务制度执行不严格,环保资金使用管理不规范等方面。延伸巡察环境监察大队发现的问题主要有:支部工作的实效性不强,党员教育管理虚化,党员评

价考核不尽合理;执法队伍整体素质不高,专业人才匮乏,创新意识不强;工作作风不够务实,服务企业不够到位,群众工作不够扎实等方面。

汤国忠提出了三点意见建议:一是增强“四个意识”,充分发挥党组领导核心作用。认真执行局党组议事决策规则,按照“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的要求,抓好“三重一大”事项的研究决策;充分践行绿色发展理念,坚决贯彻党的群众路线,真正把群众的环境权益放在首位。二是规范政治生活,严格落实党建工作责任制。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的观念,认真执行“三会一课”、民主生活会、组织生活会和民主评议党员等制度;完善局党组理论中心组学习制度,推动理论学习常态化;着力推进干部人才队伍建设,健全干部教育

培训机制。三是严明政治规矩,压紧压实全面从严治党要求。认真履行党风廉政建设班子主体责任、党组书记第一责任人职责和班子成员“一岗双责”,层层压实责任;强化党员干部日常监督,加强党风廉政教育和制度防范,全面深入排查岗位廉政风险点;严格执行财经纪律,切实加强环保项目申报审核把关,确保资金安全和专款专用。

汤国忠要求,区环保局党组要把巡察整改作为一项严肃的政治任务,切实履行巡察整改主体责任,高度重视区委巡察组反馈的意见,在条条要整改、件件有着落上集中发力,做到知错就改,确保整改成为“真改”。要把巡察整改作为健全责任体系的重要抓手,真正把全面从严治党的责任压实到岗、传导到人。要以此次巡察为契机,全面反思工作中存在

的漏洞,全面排查相类似的问题,建立健全长效监管机制。

吴寅表示,区环保局党组将以强烈的政治担当和政治决心统一认识,把问题整改作为压倒一切工作的重中之重,作为垂直管理改革前的一次自我革新、自我完善和自我净化,作为推进“263”专项行动、实现全区环境质量根本好转的关键抓手,不折不扣抓好整改落实,确保反馈的情况事事有回音、件件有着落。同时,充分运用巡察结果,举一反三,深纠问题背后原因,全面梳理各种风险隐患,以健全完善的长效机制管党治党,坚决把党纪党规落实到位,按照区委、区政府两个加快部署要求,齐心协力、规范推进好各项工作。

区委第四巡察组成员、区环保局党组领导班子成员出席会议;区环保局中层以上干部、下属事业单位负责人等列席会议。

“讲文明 树新风” 公益广告

文明是城市之魂

美德是立身之本

中共金坛区委宣传部 金坛区文明办 宣